



T.C.
SAĞLIK BAKANLIĞI
Yönetim Hizmetleri Genel Müdürlüğü

Sayı : 22671628-610/
Konu : Yazılı Soru Önergesi Cevabı

63826
GK-129

T.C. SAĞLIK BAKANLIĞI - YÖNETİM
HİZMETLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - SORU
ÖNERGELERİ
18.08.2014 11:17 - 2014.4988.14741 / 610



00004637950

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 22/05/2014 tarihli ve 43452547-120.00/178997 sayılı yazı.

İstanbul Milletvekili Sayın Umut ORAL tarafından verilen “Bakanlığa ait resmi taşıtlar ile kullanılan kiralık araçlara ve Taşıt Kanunu'na aykırı kullanımdan dolayı hakkında işlem yapılan sürücülere ilişkin” 7/43824 esas numaralı yazılı soru önergesinin cevabı ekte sunulmuştur.

Arz ederim.

Dr. Mehmet MÜEZZİNOĞLU
Bakan

Ek: Önerge cevabı (1 adet)

İstanbul Milletvekili Sayın Umut ORAL tarafından verilen “Bakanlığa ait resmi taşıtlar ile kullanılan kiralık araçlara ve Taşıt Kanunu'na aykırı kullanımdan dolayı hakkında işlem yapılan sürücülere ilişkin” 7/43824 esas numaralı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

SORULAR:

SORU 1- 237 sayılı Taşıt Kanununa aykırı kullanıldığı gerekçesiyle, bakanlık merkez ve taşra teşkilatı dâhil, bağlı birimlerinizde ait resmi taşıtlarla ilgili olarak 1 Ocak 2003 tarihinden bugüne kadar kaç adet araç ve sürücüsü hakkında işlem tesis edildi, bunun yıllara göre dağılımı nedir?

SORU 2- 237 sayılı Kanuna aykırılık nedeniyle birimlerinizde bağlı resmi araçlarınız hakkında 1 Ocak 2003 tarihinden bugüne kadar hangi işlemler yapıldı?

CEVAP 1-2- Bakanlığımız ve bağlı kuruluşlarının merkez ve taşra teşkilatında 2003-2014 yılları arasında 237 sayılı Kanuna aykırılık nedeniyle 2 sürücü hakkında kademe ilerlemesinin durdurulması, 2 sürücüye uyarı, 3 sürücüye kınama, bir sürücü ve amiri hakkında ise idari disiplin soruşturması yürütülerek mali yönden işlem yapılmıştır. Ayrıca ilgililer hakkında adli yönden suç duyurusunda bulunulmuştur.

SORU 3- Bakanlık merkez ve taşra teşkilatı dâhil, bağlı birimlerinizde Mayıs 2014 itibariyle kaç adet resmi taşıt bulunmaktadır?

SORU 4- Bakanlık merkez ve taşra teşkilatı dâhil, bağlı birimlerinizde Mayıs 2014 itibariyle kullanılan kaç adet kiralık araç bulunmaktadır?

CEVAP 3-4- Bakanlığımız ve bağlı kuruluşlarının merkez ve taşra teşkilatında 2014 yılı Mayıs ayı itibarıyla 4.511 adet Resmi araç ve 1.864 adet kiralık araç bulunmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.